

平成25年地価調査結果に係る資料の訂正について

「平成25年地価調査結果の概要」の5～6ページの第2表 並びに「市町村別・用途別の平均変動率・平均価格」に誤りがありましたので、訂正いたしました。

訂正箇所は、次の（正誤表）のとおり、黄色で網掛けした箇所です。

（正誤表）

第2表 市町村別・用途別の平均変動率・平均価格

（誤）

市町村名	住宅地								全用途			
					市街化区域等		市街化調整区域					
	25年		24年		25年	24年	25年	24年	25年		24年	
水戸市	-4.1		-5.3		-4.1	-5.3	-4.0	-4.6	-4.3		-5.7	
	49,600	51,700	54,200	55,700	20,500	18,300	61,600	61,900				
	37	36	38	38	32	32	34	34	5	4	4	4
市計	-3.0		-4.1		-3.0	-4.2	-3.0	-3.5	-3.1		-4.4	
	32,800	31,900	36,200	34,700	14,600	14,300	37,800	35,800				
	374	358	408	406	316	303	353	352	58	55	55	54
県計	-3.1		-4.2		-3.1	-4.3	-3.0	-3.5	-3.2		-4.4	
	31,400	30,700	34,800	33,500	14,100	13,900	36,200	34,500				
	416	400	455	452	348	335	390	388	68	65	65	64

（正）

市町村名	住宅地								全用途			
					市街化区域等		市街化調整区域					
	25年		24年		25年	24年	25年	24年	25年		24年	
水戸市	-3.9		-5.3		-3.9	-5.3	-4.0	-4.6	-4.3		-5.7	
	49,600	51,700	54,200	55,700	20,500	18,300	61,600	61,900				
	37	36	38	38	32	32	34	34	5	4	4	4
市計	-3.0		-4.1		-2.9	-4.2	-3.0	-3.5	-3.1		-4.4	
	32,800	31,900	36,200	34,700	14,600	14,300	37,800	35,800				
	374	358	408	406	316	303	353	352	58	55	55	54
県計	-3.0		-4.2		-3.0	-4.3	-3.0	-3.5	-3.2		-4.4	
	31,400	30,700	34,800	33,500	14,100	13,900	36,200	34,500				
	416	400	455	452	348	335	390	388	68	65	65	64